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          Ceny DZS 2020

                  

      

      
        
            Již potřetí v řadě udělujeme úspěšným projektům realizovaným prostřednictvím programů spravovaných Domem zahraniční spolupráce cenu DZS. V publikaci najdete všechny vítězné projekty v deseti kategoriích podle sektoru vzdělávání a programu, v jehož rámci byly na cenu nominovány. Dále představujeme také nominované projekty. Odborná porota oceňovala především jejich kvalitu, originalitu, inovativnost a dopady na účastníky projektů, zapojené instituce i na místní komunitu.  
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          Programování (nejen) v mezinárodních projektech

                  

      

      
        
            Cílem publikace pro učitele mateřských, základních a středních škol je představit možnosti jak lze propojit mezinárodní projekty a výuku robotiky, kódování a základů programování. Publikace představuje příklady úspěšných projektů eTwinning a Erasmus+, které se těmto tématům věnovaly, a přináší také informace o dalších zajímavých národních i evropských iniciativách. Součástí je také 15 konkrétních námětů na výukové aktivity.
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          15 let s eTwinningem

                  

      

      
        
            Ohlédněte se spolu s námi za největšími úspěchy za těch patnáct let. Inspirujte se. A pokud dnes vidíte poprvé ten zvláštní název eTwinning, neváhejte a přidejte se, pojďte do toho s námi.
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          eTwinning v čase změn: Vyučující referují o vlivu eTwinningu na jejich výukové metody, dovednosti a příležitosti k profesnímu rozvoji

                  

      

      
        
            Monitorovací zpráva eTwinningu se vydává každé dva roky a prostřednictvím analýzy rozsáhlého průzkumu respondentů podává přehled jak nejdůležitějších úspěchů, tak oblastí, které je ještě potřeba dále rozvíjet. Shrnutí Monitorovací zprávy eTwinningu 2019 naleznete v této brožuře.
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          Ekologie in eTwinning

                  

      

      
        
            eTwinning a téma roku 2020: Klimatické změny a výzvy životního prostředí.
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          eTwinning: inspirace do EKOprojektů

                  

      

      
        
            20 aktivit zaměřených na ekologická témata a environmentální výchovu.
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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